

语录

“美国制裁无法阻止联合国解除对伊朗武器禁运的生效，国际社会应当反对美国以制裁欺凌他国。”

——美国政府19日晚些时候单方面声称“恢复”联合国所有对伊制裁。伊朗外交部长扎里夫19日说，联合国对伊武器禁运10月18日终止后，伊朗在需要时可以从外国购买武器，“不相信美制裁会是阻碍”。

(新华社)

头条

TikTok宣布与美国两家公司初步达成三方意向

据新华社电 互联网平台TikTok19日发表声明说，其母公司字节跳动与美国甲骨文和沃尔玛两家公司达成原则性共识，三方将据此尽快达成符合中美两国法律规定的合作协议。

声明说，这份原则性共识已作为提案交给美国政府，TikTok认为三方原则性共识将解决围绕公司未来在美国运营和发展的问题。TikTok愿继续

为包括1亿美国用户在内的全球用户提供“一个安全和包容的平台”。

美国总统特朗普当天在华盛顿说，他已“原则上”同意TikTok与甲骨文、沃尔玛公司的合作方案。美国商务部随即表示，推迟实施此前宣布的有关禁止TikTok软件在美国境内应用商店下载和更新的决定，从当地时间20日午夜推迟到27日午夜。

中国商务部新闻发言人19日

说，美方以“国家安全”为由，禁止与移动应用程序WeChat和TikTok的有关交易，严重损害有关企业的正当合法权益，扰乱正常的市场秩序，中方对此坚决反对。中方敦促美方摒弃霸凌行径，立即停止错误做法，切实维护公平透明的国际规则和秩序。如果美方一意孤行，中方将采取必要措施，坚决维护中国企业的合法权益。

图像

比利时布鲁塞尔：疫情下的无车日

9月20日，人们在比利时布鲁塞尔的一条交通主干道上骑行。

当日，比利时布鲁塞尔举行一年一度的无车日活动，从9时30分至19时，市区内除公交车、出租车和部分特种车辆外，其他机动车辆禁止上路，市内公共交通免费。受新冠肺炎疫情影响，布鲁塞尔今年无车日将不举办人群聚集的活动。新华社发



焦点

英国拟重罚违反隔离规定者

据新华社电 英国首相鲍里斯·约翰逊19日宣布，确诊感染新冠病毒的人或者确诊感染者的密切接触者必须按规定自我隔离，如果违反规定，将面临最高1万英镑(约合87395元人民币)罚款。

约翰逊在一份声明中说，9月28日起，英格兰自我隔离规定必须得到严格执行，任何新冠病毒检测结果呈阳性或者由国民保健署通知接触过确诊患者的人，必须自我隔离，“违者将受重罚”。

他说：“战胜这一病毒的最好办法是，每个人都遵守规定，一旦有传播新冠病毒的风险，就自我隔离……新规定意味着，一旦你感染病毒或者被国民保健署检测和追踪系统要求自我隔离，就有法律义务这样做。”

英国政府介绍，首次违反自我隔离规定的人将挨罚1000英镑(8739.5元人民币)。如果是“惯犯”，罚金可能增加至1万英镑。那些威胁自我隔离职员必须返岗的雇主也将遭受处罚。

政府将会为一些低收入自我隔离者提供生病补助以外的500英镑

(4369.8元人民币)补助金。

根据英国政府现行规定，人们一旦出现新冠症状或病毒检测结果呈阳性，需居家隔离至少10天，同一户的其他家庭成员必须居家隔离14天。

路透社报道，除对一些从国外返回英国的人，英国迄今没有强制执行隔离规定。

英国政府说，由于近期新冠确诊病例激增，今后可能派警察赴疫情高发区检查民众执行自我隔离规定的情况。

英国本月以来疫情反弹，连续一周单日新增病例超过3000例，英格兰北部地区和首都伦敦情况尤为严重。英国卫生部19日发布的数据显示，英国新增4422例确诊病例，为5月8日以来单日新增最高。英国新冠病亡人数迄今超过4.1万，居全球第五，排在美国、巴西、印度和墨西哥之后。约翰逊18日说，英国出现第二波疫情“不可避免”。

伦敦帝国理工学院流行病学教授尼尔·弗格森19日建议，英国可能需要重新施行一些全国性防控新冠疫情

的禁令，宜早勿迟。

《星期日泰晤士报》报道，一些科学顾问建议英国政府马上施行为期两周的全国“居家令”，约翰逊可能不会接受。

遗失声明
连平县溪镇明福养殖场，遗失营业执照正副本，注册号441623600129850声明作废

遗失声明
广州市越秀区福来杂粮店遗失营业执照正副本，统一社会信用代码92440101MA5A40H48P注册号44010460043747声明作废

遗失声明
经营人李春花遗失个体工商户营业执照正副本，统一社会信用代码440104600625494声明作废。

遗失声明
郑雪娟遗失益友(国际)汽配用品展贸中心GB113A号铺装修保证金收据(收据编号: BZL18191478)原件一份,现声明作废。

广东广垦牧原农牧有限公司广垦牧原三场生猪养殖项目环境影响评价公众参与第二次公告

《广东广垦牧原农牧有限公司广垦牧原三场生猪养殖项目环境影响报告书(征求意见稿)》目前已完成，特此公示并征求公众意见。

一、建设单位及联系方式

建设单位:广东广垦牧原农牧有限公司 联系地址:湛江市雷州市调风镇南光农场10队

联系人:张经理 联系电话:0377-65239996

报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

报告书征求意见稿、公众意见表网络链接为:https://pan.baidu.com/s/16f_ply_k0b08lBnXmA 提取码:w8je或采用电话、信件、电子邮件等方式向建设单位索取报告书纸质版。

三、征求意见的公众范围为本项目评价范围内周边公众及团体。

征求公众意见的时限为10个工作日。

四、公众提出意见的方式和途径:可通过网络链接下载公众意见表填写,通过电话、信件、电子邮件等方式与建设单位联系并提交意见。

关注

大法官去世 恐引发美两党“补位大战”

据新华社电 美国联邦最高法院大法官露丝·巴德·金斯伯格18日去世。美国总统特朗普19日表示，将提名一名女性保守派人士来填补这一空缺。

围绕接替人选，共和、民主两党针锋相对。随着美国大选日益临近，两党间这场“补位大战”将格外激烈。

特朗普19日在社交媒体上强调挑选联邦最高法院大法官的重要性，对共和党人展开动员。

美国联邦最高法院大法官由总统提名，但须获得参议院半数以上支持才能通过。特朗普上台以来已两度提名保守派人士出任联邦最高法院大法官。尽管民主党人强力阻拦，但由于共和党人掌握参议院多数席位，两次提名均“有惊无险”地获得通过。

美国联邦最高法院有9名大法官，由5名保守派大法官和包括金斯伯格在内的4名自由派大法官组成。本月早些时候，特朗普发布了一份由保守派人士组成的联邦最高法院大法官候选人名单。不出意外的话，他将从中挑选接替人选。自由派人士担心，如果总统提名再次获得参议院通过，美最高法院立场将进一步向保守立场倾斜，关于堕胎、同性恋权益、移民等问题的判例被推翻的风险加剧。

民主党人认为，美国大选将近，特朗普不应该在此时提名联邦最高法院大法官。

法国召回 涉不当性行为外交官

据新华社电 法国外交部19日证实，已经召回驻科特迪瓦大使吉勒·于贝尔松，原因是涉嫌对女性行为不轨。

一名发言人说，法国外交部正在对于贝尔松做行政调查。“他被召回(首都)巴黎。”

于贝尔松2017年9月起在科特迪瓦经济首都阿比让履职，此前任驻马里大使。

法国“梅迪亚帕”新闻网站先前披露，至少5名女性指认于贝尔松行为不轨。法国外交部正在调查他的性暴力和性骚扰嫌疑。

法新社援引一名消息人士的话说，召回大使关联于贝尔松对女性的“言语和动作”，与科特迪瓦即将举行的总统选举无关。

暂时不清楚这些女性的具体身份。

法国外交部长让-伊夫·勒德里昂两年前在外交部下设一个投诉和建议机构，专门处理高级别官员对下属性别歧视和不当性行为的事件。这一机构据信已经问询举报于贝尔松的女性。

法国国际广播电台报道，法国外交部考虑赶在科特迪瓦总统选举前完成撤换驻科特迪瓦大使。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线:020-87568381
13802733392(微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

欢迎刊登
热线 13802733392

支付公告
广州国际玩具城项目(推广名:佳兆业未来城)二期贵尚路6号(6栋),贵尚路10号(8栋)已完成装修施工,符合交付条件,将于2020年9月24日-26日在黄埔区南岗街道尊尚街5号佳兆业未来城营销中心进行集中交付,具体办理流程及相关内容详见邮寄的《交付通知书》。如有疑问请联系:020-34120220。
特此公告!

广州国际玩具礼品城有限公司

2020年9月21日